



美国新冠肺炎确诊病例超 3393 万例

华夏早报-坐标新闻讯 根据美国约翰斯·霍普金斯大学于美国东部时间7月14日16时21分(北京时间7月15日4时21分)统计的数据显示,美国新冠肺炎确诊病例已超过3393万例,达到33936945例。死亡病例超过60.8万例,达到608013例。



巴西政府上调今年经济增长预期至 5.3%

华夏早报-坐标新闻讯 巴西经济部14日发布的报告显示,今年巴西经济增长预期由此前的3.5%上调至5.3%,通胀预期也有所上调。

这是巴西经济部每两月发布一次的经济报告。在今年5月的报告中,巴西经济部曾将今年巴西经济增长预期从3.2%上调至3.5%。

报告称,上调增长预期主要得益于巴西今年第一季度经济增长“好于预期”。经季节性调整,今年第一季度巴西经济与上一季

度相比增长了1.2%,并超过市场预期。

报告认为,随着巴西大规模接种新冠疫苗的推进,预计该国服务业今年第二季度将快速增长,这对于巴西恢复经济活动、增加就业和收入至关重要。

报告指出,投资恢复增长是今年巴西经济发展的一大亮点,在截至今年5月的一年内,巴西投资同比增长43.6%,将进一步推动巴西今年和未来几年的经济增长。预计在2022年到2025年间,巴西经济料将保持增长2.5%

左右。

巴西经济部官员阿道弗·萨什西达(Adolfo Sachsida)表示,新冠疫苗接种对刺激经济和增加就业至关重要,当前巴西最好的经济刺激措施就是推进大规模疫苗接种。此外,巴西还要继续推进结构性改革、财政整顿政策、私有化和市场化改革等。

巴西经济部在报告中将今年的通胀预期由此前的5.05%上调至5.9%,高于巴西政府今年通胀管控目标上限5.25%。

巴基斯坦发生爆炸 9名中方人员遇难

华夏早报-坐标新闻讯 据中国驻巴基斯坦大使馆消息,当地时间14日,中方企业承建的开普省达苏水电站项目出勤班车在赴施工现场途中遭遇爆炸,造成9名中方人员、3名巴方人员遇难。外交部发言人赵立坚在昨天外交部例行记者会上表示,中方已要求巴方尽快彻查真相,缉拿凶手,予以严惩,并切实保护

在巴中方人员、机构和项目安全。

中国驻巴使馆在声明中表示,事发后,使馆在第一时间启动应急预案,联系巴基斯坦军方、外交部、内政部等相关部门,要求巴方不惜一切代价进行全力救援和救治,加强对中方在巴机构、项目、人员的安保。巴军方已在第一时间组织救援,出动直升机转运伤员。

日本日增新冠确诊病例再超 3000 例

华夏早报-坐标新闻讯 距东京奥运会开幕还有不到10天,日本新冠疫情持续扩散。14日,日本单日新增新冠确诊病例时隔一个多月再次超过3000例,东京都新增确诊病例时隔约两个月再超1000例。

据日本广播协会电视台统计,截至14日18时(北京时间17时),日本当日新增新冠确诊病例3194例,累计确诊

827667例;新增死亡20例,累计死亡14998例。日本最近一次单日新增新冠确诊病例超过3000例是在6月2日。东京都14日新增新冠确诊病例1149例,该地上一次单日新增确诊病例超过1000例是在5月13日。

虽然12日起东京都再次进入紧急状态,但此后当地主要车站的人流量仅小幅下降。由于这已是东京都为防控新冠第四次进

入紧急状态,当地民众已普遍产生防疫疲劳,不少人对紧急状态习以为常。

据日本厚生劳动省统计,截至14日,日本共完成约6365万剂新冠疫苗接种,比前一天增加约166万剂,共有约2427万人完成两剂接种。

近期日本各地出现疫苗供应不足,一些地方不得不暂时取消接种预约。

南非官员：新冠病毒溯源不应被政治化

华夏早报-坐标新闻讯 南非外交部官员日前接受新华社记者采访时表示,各国必须避免利用新冠病毒溯源来攫取廉价的得分,应该把关注点放在如何帮助新兴国家顺利推行疫苗接种计划上。

南非外交部副司长苏克拉尔说,中国在世界卫生组织病毒溯源问题上的配合值得称赞。“当世界上出现追溯病毒起源的呼声时,中国积极与世卫组织专家组合作,允许专家组探访所指定的地点,并与他们交换信息,这点非常值得称道。”苏克拉尔说,既然完整研究报告已经做出,就没有必要在这一点上继续争论。

德国西南部暴雨冲垮 6 栋房屋 致约 30 人下落不明

华夏早报-坐标新闻讯 据“中央社”援引德国西南广播公司消息称,德国西部的莱茵-法尔茨邦发生暴雨洪涝灾害,导致有6栋房屋坍塌、约30人下落不明。

当地媒体还援引警方消息称,艾菲尔地区舒尔德-贝-阿德瑙还有25栋房屋面临坍塌风险。

据悉,暴雨导致河流决堤,部分地区被淹没,铁路、陆地和河道交通被打断。

德国气象局发布公报警告,德国西南部预计还会降下豪雨,并持续降雨至16日晚间。

美国 2020 年药物过量致死人数创新高

华夏早报-坐标新闻讯 美国疾病控制和预防中心14日发布的初步数据显示,2020年美国有超过9.3万人死于药物过量,平均每天致死人数超过250人,较2019年飙升近30%。

美媒援引美国国家吸毒研究所主任诺拉·沃尔科夫的话说,2020年是美国有记录以来药物过量致死人数最多的一年,也是1999年以来增幅最大的一年。

数据显示,在2020年,美国药物过量致死病例六成以上与阿片类药物芬太尼有关,另有约1.3万人死于海洛因过量。

海地警方：已逮捕总统遭暗杀案 23 名相关嫌疑人

华夏早报-坐标新闻讯 据外媒报道,海地国家警察局在其官方社交网站账号上发布消息称,又逮捕了2名涉嫌与总统莫伊兹遭暗杀事件相关人士,目前,已有23人因此案被拘留。

警方消息显示,已有18名哥伦比亚人和5名海地人被拘留。

海地总统莫伊兹7月7日凌晨在其官邸遇刺身亡,其妻子马蒂娜·莫伊兹受伤,目前在美国迈阿密的一家医院,情况稳定。海地执法人员7月8日称,他们已确定了参与刺杀莫伊兹总统的28名嫌疑人。

阿根廷累计新冠死亡病例超 10 万

华夏早报-坐标新闻讯 据阿根廷卫生部14日发布的新冠疫情数据,该国累计新冠死亡病例数已超过10万,累计确诊病例超过470万例。

阿根廷卫生部当天发布的数据显示,该国较前一日新增确诊病例19697例,累计确诊4702657例;新增死亡614例,累计死亡100250例。

据统计,目前阿根廷全国有5092名新冠重症患者,全国重症监护病床占用率为62.2%。